

募集的救灾物资没车送

枣庄蓝天救援队,呼吁爱心人士出资或者出车,将募集的物资送到灾区



志愿者和救援队队员将物资运往仓库。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄4月23日讯(记者 张冬梅) 23日,记者通过滕州爱心联盟的志愿者和枣庄市红十字蓝天救援队了解到,目前他们已募集到大批救援物资,但由于条件限制,他们希望能有爱心人士出资或者出车,将募集的物资送到灾区。

本报22日C02版报道了《枣庄三名救援队员已到灾区》,同时C07版也刊登了滕州一批志愿者,为帮助贫困者,建立旧衣中转站一事。由于突发雅安地震,所以志愿者便开始为灾区募捐。由于运往灾区的物资有严格的限制,所以此次滕州爱心联盟的志愿者和枣庄市红十字蓝天救援队,能够运往灾区的救援物资包括300箱水、200箱方便面、100箱挂面,以及棉被、彩布条、新衣服等生活用品和女性用品。

“我们的三名队员现在已经到在灾区,从那里我们得到的消息,目前我们所募集到的物资是灾区最需要的。虽然现在一些快递或者相关部门能够接收捐赠物资,然后再发往灾区,但期间需要严格的审查,有些耽误时间。”枣庄市红十字蓝天救援队的秘书长陈国柱说,“目前这些物资是灾区最需要的,而且我们在接受捐赠时也进行了严格的审查,想直接将物资运到灾区,并通过我们的队员发给灾民。所以我们呼吁,希望能有爱心人士提供运费或者提供一辆货车,帮助我们运走。”

记者了解到,目前第一批救灾物资已存放在一个由爱心人士提供的仓库里,如果有爱心市民愿意出资运输,可以拨打本报热线15163225720联系。



爱心捐款

为帮助雅安地震灾区渡过难关,23日,滕州市翔宇物业公司举行了爱心捐款、祈福活动,短短半个小时的时间就募捐到了10921元爱心善款。本报通讯员 冯班碧 本报记者 张冬梅 摄影报道

城乡一体化供水 已惠及一百多万人

本报枣庄4月23日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高扬) 23日,记者了解到,为保护水源,确保城乡居民的饮水安全,滕州水务局采取建立监测预警机制、推进城乡供水一体化建设等措施。目前,滕州市城乡一体化集中供水人口已达到108.96万人。

据了解,滕州水务局委托鲁南地质勘察研究院编制了《饮用水源地保护区调整及划分技术报告》,将水源地科学划分为一级、二级和准保护区,专门设立了123处保护区界桩及宣传标志牌,明确了保护区范围,出台了水源地保护区内不准挖沙取土、不准发展排污企业、不准发展规模养殖等五不准禁令。

据介绍,为建立监测预警机制,先后

在水源地、水厂设立视频监控点39处,安装无线报警设备34部,为保障水源安全提供了全方位的立体防控体系。按照“优水优用”和“优先满足饮用水需求”的用水原则,建成了水库及河水、矿井水、中水工业供水工程。目前还利用地表水、中水置换矿鲁化、国泰等企业取用的优质地下水水源,用于城乡一体化供水工程,减少了地下水开采,节约和保护了优质的地下水水源。

截至目前,已完成投资3.62亿元,建设水厂7座,铺设各类管道756公里,建成了覆盖10个镇街399个村(居)的城市管网延伸供水工程,以及5个镇139个村的区域集中供水工程,滕州城乡一体化集中供水人口达到108.96万人。

协商不成

俩男子欲跳楼讨薪

本报枣庄4月23日讯(记者 张冬梅 通讯员 马运靖) 23日,在滕州市大坞镇一家医药公司,俩男子为了讨薪,竟爬到六楼顶准备跳楼。民警赶到现场后,成功将两名男子劝下。

据了解,邱某、范某、宋某和杨某是梁山县韩岗镇人,之前为某医药公司的车间做了管道施工工程,但完工以后,该公司却一直没有结账。23日,他们四人一起到医药公司讨要工钱,

但是双方没有达成一致意见。随后,邱某和范某留在办公室继续与对方协商,宋某和杨某则爬到该医药公司8号楼6层顶楼,准备以跳楼的方式讨要工钱,引起了很多施工人员的围观。

大坞派出所民警到达现场后,对宋某和杨某进行劝导,经过民警劝导,宋某和杨某放弃跳楼。随后民警与医药公司负责人进行了协调,公司答应三日后予以解决。

荆西商贸城区域改造项目进入搬迁奖励阶段

房屋征收开始办手续了

本报枣庄4月23日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健 张刚) 本报2012年12月7日曾刊登,鲁南·义乌商城项目成功签约,荆西商贸城开始动迁一事。23日,记者了解到,目前,荆西商贸城区域已进入搬迁奖励阶段,目前已有100户市民办理了房屋征收结算

手续。据了解,荆西商贸城区域是滕州市实施房屋征收工作以来,规模最大、范围最广的项目,也是滕州提升西部城区环境、改善居民生活质量,同城同质发展的一项重大举措。自征收工作启动以来,滕州市住建局、荆河街道、征收办等部门入户宣传,

动员群众配合房屋调查登记。在春节之前,完成了90%的房屋调查登记工作。3月10日在征收现场公示了房屋征收补偿安置方案,4月16日下达了房屋征收决定。

据介绍,从4月22日起,市民可在荆河街道程庄街北侧的宏瑞建材有限公司院内,办理房屋征收结算手续,

集中办理时间为4月22日至5月7日,计划每天办理100户。记者了解到,由于搬迁户较多,相关部门在现场设置了11个业务窗口,抽调了国土、规划、产权、评估、财政、纪检、市政府法制办等部门的工作人员在现场办公,为群众提供“一站式”的便捷服务。

东沙河派出所 分层次管理夯实治安基础

滕州市公安局东沙河派出所探索建立起分层次管理办法,因地制宜地抓好治安基础工作,实现了警务效益和社会效益的最大化。按发案多少、问题隐患存在情况分相对稳定区域和案件多发区域两个层次管理。对集贸市场、工业园区和公路干线等案件多发区域,实行24小时不间断巡逻制度,对特别重要的区域适时开展专项整治活动;对企业单位管理层次化,按照企业单位的性质、功能和安全程度等相关内容分层次管理,把治安相对混乱的企业单位列入管理重点,设立警区、警务室,安排民警长期入驻,直接参与企业、单位治安安全管理。(朱杰)

大坞派出所切实加强春季消防安全管理工作

为有效防范春季火灾事故发生,确保辖区安全,大坞派出所针对春季天干风大、火灾多发的实际情况,采取三项措施切实加强春季消防安全管理工作。一是落实消防责任,确保各项消防安全措施落到实处。二是深入开展安全隐患排查治理,坚决遏制火灾事故发生。结合辖区实际,以消防重点单位、生产企业、学校幼儿园等人员密集场所为重点,不定期开展安全隐患排查治理。三是强化消防宣传工作,提高群众自防自救能力。结合“双联”活动,深入企业、村居发放春季消防安全手册,讲授日常防火知识,提高群众消防安全意识和自防自救能力。(马运靖)

柴胡店派出所 注重提升窗口形象

为进一步提高派出所窗口形象,柴胡店派出所积极构建练兵平台,受到群众好评。练服务形象。该所组织民警观看警务礼仪录像片,学习日常公务接待礼仪,严格规范着装和行为举止,做到着装严整不失威严、姿态端正不失风范、文明谦恭不失尊严;严格上班秩序,严禁有损警察形象的散漫行为。练服务用语。要求窗口工作人员多学多练普通话,努力提高运用普通话的能力,让群众听得懂、听得舒服。练窗口业务。先后组织窗口工作人员进行户政业务办理、接处警等业务培训,强化窗口业务办理水平,并通过调查访问等形式,对窗口工作人员业务熟练程度进行检查,有效促进了窗口业务水平的提高。(姬妍妍)

枣庄信息

订版电话: 18863261508

◆ 减资公告

滕州市凯泰食品有限公司,注册号370481200011669经股东会决议,申请减少注册资本,请债权人45日内到公司清偿债务,特此公告。
◆滕州市荆河国迎管业销售部(注册号370481600607269)营业执照正本丢失,声明作废。
◆枣庄市市中区一宁食品商行,营业执照副本,注册号:370402600552344及食品流通许可证副本,编号:

SP3704021150035329丢失,声明作废

◆颜子瑞出生医学证明(号M370690760)丢失,特此声明

◆滕州市南沙河威震机械厂营业执照正副本(号码370481600417659)丢失,声明作废

◆秦存武滕房权证第022100457号丢失,声明作废

◆滕州市界河镇品连日用品商店营业执照副本(号码

370481600713905)丢失,声明作废

◆滕州市富翔樱桃谷鸭专业合作社营业执照正副本(号码370481NA000105X)丢失,声明作废

◆枣庄市市中区志刚冷鲜肉店营业执照正本丢失注册号:370402600495220声明作废

◆滕州市荆河森露服装销售部营业执照副本丢失注册号:370481600857781声明作废